

Норманн проиграл «Ростову» дело о расторжении контракта. CAS отклонил апелляции хавбека и «Аль-Раэда», игрок и клуб выплатят компенсацию

Матиас Норманн проиграл дело против «Ростова» в CAS.

Ранее ФИФА признала Норманна виновным в досрочном безосновательном расторжении контракта с «[Ростовом](#)» и обязала норвежца выплатить клубу [2,9 млн евро](#). Полузашитник, ныне выступающий за «Аль-Раэд», [обжаловал](#) это решение в [CAS](#).

Сегодня пресс-служба «Ростова» сообщила, что 31 марта Спортивный арбитражный суд поддержал решение ФИФА о признании футболиста виновным в расторжении контракта. Теперь Норманн и «Аль-Раэд» обязаны выплатить клубу Мир [РПЛ](#) компенсацию.

«Суд отклонил апелляции футболиста и «[Аль-Раэда](#)» в полном объеме.

Тем самым, в пользу российского клуба вынесено объективное и обоснованное решение, препятствующее футболистам досрочно расторгать контракты в одностороннем порядке», – говорится в сообщении «Ростова».